=5 ¥ =N N\
T 5= W = % fFF F£
T4, R2EL FHmEthd~v £ KEVfH=E LEAKEIE (1) HEXy OB - Mg %R
LHEXS Aok kf SR
L XSy - LFE - FhI - M bsiis AT B (milEl) S (4D HE R eSS
Aok kR
= 1. 000
B+ T
= 1. 000
R H T
= 1. 000
b S B CEB- ERIRY 15T
m3 40. 000
FEIA (=27) B D, MEZENAS /N (R )
m3 40. 000
PleBE T
= 1. 000
E¥E+T
= 1. 000
IRYE D (EHD R
m3 118. 000
ML R W
I R B I mA Tt
m3 108. 000
BT FTHeRE T
AT
= 1. 000
ayy)—-p FIRR UL NVFTRR, av ) -k 1 18-
8-40 (FihF) , T AEF  — s E
m3 15. 000




THX sy« LAE - FER - A5 JRR HAL o (mila)) SE (4R H o ek ELES
33 SRS - 22 :SD345 D16~25
t 0. 009
T e T 0D R - — AR
m2 65. 000
s LAty b L
Hhm2 32. 000
K B ¢ 150
m 5. 000
ST T HiEkE T
i
= 1. 000
vy -} FT% 5 N T %, a0 - kg - 18-
8-40 (FihF) , T AEF  — s E
m3 6. 000
Hpe TR D FRREH  — e
m2 28. 000
s A gy b L
Hhm2 18. 000
KEE BEE ¢ 150
m 2. 000
LIE /K % T
= 1.000
LR B S R T
= 1. 000
(LE Wy =8 7Y 2L BA i I REHF 11300 X 1000, 270 -
k&1 18-8-40 (& %F)
m 70. 000
{145 T
= 1. 000




THX sy« LAE - FER - A5 ks HAL $eE (FimEn) B (4D FE R ELES
PRARL
1 B IR
2k 1.000
RRRL
2 IR
P 1. 000
A A JE:t=20cm
m2 118. 000
SEaga))-p JZ:t=20cm
m2 64. 000
WED LB T
= 1. 000
Bk E D L
= 1. 000
B A VRN &S
m 70. 000
IR K
m 67. 000
s M L 1
= 1. 000
V) - NEUE U S L BE T X 5y Mg E Y, TIEX )
B T
m3 35. 000
2y ) - NEUE U iE R AL TS X 57 - SRS, TIEIX 5
FEt e L
m3 2. 000
% T
= 1. 000
B T
= 1. 000




THX sy« LAE - FER - A5 ks HAL $eE (FimEn) B (4D FE R ELES
) V-VERE T
500k gf#
m 70. 000
) V- ERRE T
= 1. 000
HEE L HE
= 1. 000
B
= 1. 000
mE R (REHR)
= 1. 000
b L=
= 1. 000
Bl A
= 1. 000
T R
= 1. 000
— R A
= 1. 000
T4
= 1. 000
W BURE o OVl 5 1 2 Bl A
= 1. 000
TR
= 1. 000




